
 

 

 نصفالمدة: ساعة و         والجداء السلمي و المستقيمات            وحدات الأشعة في اختبار                               

 200الدرجة:                                      الثالث الثانوي العلمي                                                 

 ( ثالثلل 04,  للثاني 120  ,للأول درجة 40  ) ليةالتا سئلةالأ عن أجب

 درجة (  40ليكن المستويين المعرفين بالمعادلتين  كما يمي :            )   : السؤال الأول

           ( ): 1P x y         ،           ( ): 2 2 0R x y z   

 اكتب معادلاتو الوسيطية (d( تحقق أن المستويين يتقاطعان وفق مستقيم )1

ثم أوجد   Aيتقاطعان بنقطة  x + 4 y + z + 3 = 0 4( الذي معادلتو   'P( و المستوي ) dبين أن المستقيم )( 2

 احداثياتيا

( استنتج تقاطع المستويات الثلاث 3
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  درجة (  110)          مكعب  ABCDEFGH  : السؤال الثاني
⃗⃗⃗⃗    )في المعمم المتجانس   ⃗   ⃗⃗ ⃗⃗  ⃗   ⃗⃗⃗⃗  ⃗) 

⃗⃗⃗⃗  ثم برىن ان المستقيم  A ,F , H , E , Cاوجد احداثيات  .1 . ثم اكتب معادلة  (AFH)ناظما عمى المستوي  ⃗ 
  (AFH)المستوي 

  (AFH)عن المستوي  E. احسب بعد النقطة  (AFH)عمى المستوي  Eالمسقط القائم لمنقطة  Jأوجد احداثيات   .2

  (EAFH)ساحتو . واحسب حجم رباعي الوجوه ثم احسب م AFHبين نوع المثمث   .3

   (AFH)يوازي المستوي  OG. برىن ان المستقيم  ACمنتصف Oاذا كانت  .4

 واحسب نصف قطرىا .  Eمعادلة كرة مركزىا                    بين ان المعادلة  .5

 عين مركزىا ونصف قطرىا  ℰبدائرة  (AFH)تقطع المستوي   برىن ان الكرة  .6

 . ثم احسب حجمو ℰ وقاعدتو الدائرة  Cاحسب ارتفاع المخروط الذي رأسو 

 : السؤال الثالث

 

 

 

 انتهت الأسئلة


